CamocTinHa poboTa 7 knac anrebpa
«06sacTb BU3Ha4YeHHSs i 06/1aCTb 3HAYEHb
PyHKUIT»

BapiaHT 1

1. MNpoooBXTe peyeHHsa:

a) «DYHKLIED HAa3NBAETbLCA ...».

6) «ObnacTb BU3HAYEHHA QYHKLIT - Le ...».
B) «O6nacTb 3Ha4YeHb PYHKLUIT - Le ...».

2. 3HanAaiTb 3Ha4YeHHA QYHKUiT Yy = - 3X,
AKLWLO 3HAYEHHS apryMeHTy OOPIBHIOE: a) 8;
0) - 0,4.

3. 3HanAiTb 3HAYEHHS apryMmeHTy y = 6 +
X, AKLLO 3Ha4YeHHA PYHKLUIT JOpiBHIOE: a) 5;
0) - 2.

4. 3HanaiTe 061acTb BU3HAYEHHSA PYHKUIT:

9
a) y=3x—-7;6) y=—;B) y= .
X x—12

5. 3Hangite 06n1acTb 3HavYeHb QYyHKLUIT:
19

a) y=8x—-14;6) y=—.
X

CamocTinHa poboTa 7 knac anrebpa
«0ObnacTb BU3Ha4YeHHs i 061acTb 3HaYeHb
PYyHKLUIT»

BapiaHT 2

1. NMponoBXTe peyeHHsa:

a) «OYyHKLUIED HAa3NBAETLCA ...».

6) «ObnacTb BU3HAYEHHSA QYHKLIT - Le ...».
B) «O6nacTb 3Ha4YeHb PYHKLUIT - Le ...».

2. 3HanaiTb 3Ha4YeHHA QYHKUiT Yy = - 4X,
AKLLO 3HAYEHHS apryMeHTy OOpPIBHIOE: a) 6;
6) - 0,5.

3. 3HauAaiTb 3HAYEHHA aprymMeHTy y = 9 -
X, AKLLO 3HAa4YeHHSA (PYHKLUIl OOPIBHIOE: a) -
3; 6) 4.

4. 3HanaiTe 061aCTb BU3HAYEHHS PYHKLIT:

11
a) y=6x+16) y=—:;B) y=
X

10— x~
5. 3HanaiTe 06n1acTb 3HaYEeHb PYHKLI:

22
a) y=7x+12;6) y=—".
X

CamocTinHa poboTa 7 kKnac anrebpa
«06nacTb BU3Ha4YeHHs i 06/1aCTb 3HAYEHb
PyHKUIT»

BapiaHT 3

1. NpoooBXTe peyeHHsa:

a) «OYHKLIE HAa3NBAETLCA ...».

6) «ObnacTb BU3HAYEHHSA QYHKLIT - Le ...».
B) «O6nacTb 3Ha4YeHb PYHKLUIT - Le ...».

2. 3HanaiTb 3Ha4YeHHA QYHKUily = - 5X,
AKLLO 3HAYEHHSA apryMeHTy OOpiBHIOE: a) 4;
6) - 0,8.

3. 3HanAaiTb 3HA4YEHHA aprymMeHTy y = 8 -
X, AKLLO 3Ha4YeHHSA (PYHKLUIl OOPIBHIOE: a) -
2; 6) 6.

4. 3HanfiTe 061aCcTb BU3HAYEHHS PYHKLIT:

13
a) y=5x+7;6) y=—;B) y= .
X 14— x

5. 3HanaiTe 06n1acTb 3HaYeHb PYHKLUII:

24
a) y=9x+40) y=—.
X

CamocTinHa poboTa 7 knac anrebpa
«ObnacTb BU3Ha4YeHHA i 06/1aCTb 3Ha4YeHb
PyHKLIT»

BapiaHT 4

1. NMpoooBXTe peyeHHs:
a) «OYHKLIE HAa3UBAETbLCA ...».
0) «ObnacTb BU3HAYEHHS PYHKLUIT - Le ...».
B) «O6s1acTb 3Ha4YeHb PYHKLIT - Le ...».
2. 3HanpiTe 3Ha4YeHHSA PYHKUIT Yy = - 6X,
AKLLO 3HAYEHHS apryMeHTy OOPIBHIOE: a) 7;
6) - 0,3.
3. 3HaNAiTb 3HAYEHHS aprymeHTy y = 7 +
X, AKLLO0 3Ha4YeHHSA PYHKLUIT OOpiBHIOE: a) 3;
0) - 8.
4. 3HangiTe 061acTb BU3HAYeHHS PYHKLIT:
a) y="7x—4;6) y=2;B) y=i.

X x—11
5. 3HanpiTe 061acTb 3HaYeHb (PYHKLII:

CamocTinHa poboTa 7 knac anrebpa
«ObnacTb BU3Ha4YeHHA i 0651aCcTb 3Ha4YeHb
PyHKLIT»

BapiaHT 5

1. MpoooBXTe peyeHHsN:

a) «PYHKLIEID HA3NBAETHLCS ...».

6) «O6nacTb BU3HAYEHHS PYHKLUIT - Le ...».
B) «O6nacTb 3Ha4YeHb PYHKLIT - Le ...».

2. 3HanpiTe 3HaYeHHS PYHKUIT Y = - 2X,
AKLLO 3HAYEHHSA apryMeHTy OOpPIiBHIOE: a) 6;
6) - 0,5.

3. 3HaNAiTb 3HAYEHHS apryMeHTy y = 9 +
X, AKLLO 3Ha4YeHHA PYHKLUIT OOpPiBHIOE: a) 3;
6) - 7.

4. 3HanaiTe 061aCTb BU3HAYeHHS (PYHKLLT:

8
a) y=12x—-6;0) y=—;B) y= i
x x—13

5. 3HanpiTe 061acTb 3HaYeHb (PYHKLII:

CamocTinHa poboTa 7 kKnac anrebpa
«ObnacTb BU3Ha4YeHHA i 061acTb 3Ha4YeHb
PyHKLiT»

BapiaHT 6

1. MpoooBXTe peyeHHs:

a) «PYHKLIEID HA3MBAETHLCH ...».

6) «O6nacTb BU3HAYEHHS PYHKLUIT - Le ...».
B) «O6nacTb 3Ha4YeHb PYHKLIT - Le ...».

2. 3HanpiTe 3Ha4YeHHS PyHKUITy = - 8X,
AKLLO 3HAYEHHSA apryMeHTy OOpPIiBHIOE: a) 4;
6) - 0,1.

3. 3HangiTe 3Ha4YeHHSA aprymeHTy y = 12 -
X, AKLL0 3Ha4YeHHS PYHKLUIT OOPIBHIOE: a) -
2;0) 1.

4. 3HanaiTe 061aCTb BU3HAYeHHS (PYHKLLT:

14
a) y=7x+2;6) y=—:B) y= )
X 15—x

5. 3HanpgiTe 061acTb 3HaYeHb (PYHKLI:




a) y=12x—-1;6) y=—". a) yv=11x—4;6) y=—. a) y=16x+2;6) y=—.
x X x






